

**校園大小事**

七年級籃球比賽

八年級拔河比賽

八年級拔河比賽

生命教育殘障體驗

多元適性木工課程

七年級籃球比賽

異國多元文化活動

親職教育講座

多元教室畢業茶會

親職日生命教  
新生命體驗

社區關懷志願服務

得勝生命教育課程

親職日升學博覽會

親職日街頭藝人勸募活動

親職日科學發表會

親職日園遊會

親職日園遊會

親職日園遊會

親職日科學發表會

親職日園遊會

親職日園遊會

親職日義賣活動

# 新建活動中心 系列報導

## 活動中心動土奠基典禮

106年5月16日為本校「活動中心新建工程」動土奠基典禮，桃園市鄭文燦市長親臨主持儀式，有震撼神鼓、武漢學生健美操及武漢老師的聲樂、長笛表演，賓客雲集，社區民眾、學生、家長都前往觀禮，衷心期盼活動中心新建工程順利完工，為武漢國中的教學設備邁向另一個里程碑。

新建緣由為本校自民國93年武漢國中建校以來，因缺乏活動中心及大型室內集會場所，辦理戶外課程及教育活動時，容易因天候狀況影響而被迫中止，嚴重影響學生學習權益。再者，本校圖書館位於校園相對偏僻的地下室，空間非常狹小，藏書量難以擴充，也不容易吸引學生前往圖書館。相當期盼能建置空間寬敞明亮的圖書館，提升師生的閱讀素養，更進一步開放社區使用，營造區域性的閱讀風氣，提升人文氣息。

經地方人士及校方積極爭取及引領企盼下，桃園市政府在104年7月核准補助活動中心新建工程規劃設計前置作業，經過1次勘查、2次設計會議後定案，這項工程包括活動中心與圖書館，活動中心設置綜合球場、展演舞台及體適能教學教室，圖書館則有圖書室、閱覽室、階梯教室及多用途展示空間，總樓地板面積3,840平方公尺，並於105年10月核准總經費1億500萬元，預計107年7月底前完工，提供學生及社區居民更優質的學習及休閒場所。

該建築為綠建築，冬天時可以擋風、夏天可遮陽，結合教學區和運動區，讓校園環境與活動中心融為一體，設計上別具巧思，使校園經營的動線將加流暢，學習環境更舒適。

新建工程分為活動中心及圖書館，在活動中心部分，1樓為可容納1,000人的綜合球場及展演舞台，2樓則設置體適能教學教室；在圖書館方面，1樓是圖書室及閱讀區，2樓為階梯教室、閱覽室及多用途展示空間，外觀設計取自「展開書卷」造型，象徵「開卷有益」。新建活動中心工程完成後，可讓師生在友善環境內達成更好教學效果，並發展學校特色、發揮學生潛力。



鄭文燦市長致詞

莫麗珍校長感恩時間



黃靜瑩老師長笛表演



健美操表演

彭嘉婷老師  
聲樂表演新建活動中心與圖書館  
南向圖

新建工程連接舊校舍



動土執鏟情形



市長與執鏟貴賓合影



市長與工作同仁合影